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Veľkonočné zamyslenie o Zmŕtvych-
vstalom, jeho testamente, rade sta-

rého biskupa a novom človeku. Zamyslenie 
o Bohu, ktorý drieme v každom z nás.

Ježiš vstal z mŕtvych. Z hrobu, do ktorého 
sa nechal dobrovoľne uložiť. Vstúpil do podsve-
tia, do ríše temna, aby Adamovi a Eve, ale tiež 
nám , oznámil:

„Pre teba som sa ja, tvoj Boh, stal tvojím 
synom. Pre teba som si ja, tvoj Pán, vzal tvoju 
prirodzenosť sluhu. Pre teba som ja, 

čo som nad nebesami, prišiel na zem, 
ba zostúpil som do podsvetia. Pre teba, 
človeka, stal som sa človekom, ktorému 
niet pomoci; moje lôžko je medzi mŕt-
vymi. Pre teba, čo si odišiel zo záhrady, 
v záhrade som bol vydaný Židom a v 
záhrade som bol ukrižovaný. 

Pozri na sliny na mojej tvári, ktoré 
som prijal pre teba, aby som ti vrátil 
prvotný život. Pozri, ako ma bili po tvári; 
zniesol som to, aby som obnovil tvoju 
znetvorenú tvár podľa svojho obrazu. 
Pozri sa na môj zbičovaný chrbát, na rany, ktoré 
som prijal, aby som odstránil bremeno tvojich 
hriechov, ktoré zaťažovali tvoj chrbát. Pozri na 
moje ruky, pre teba klincami pevne pribité k drevu, 
lebo ty si kedysi siahol rukou po strome zla. Zaspal 
som na kríži a kopija prenikla do môjho boku, 
lebo ty si zaspal v raji a z tvojho boku vzišla Eva. 
Môj bok zahojil ranu tvojho boku. Môj spánok ťa 
vyvedie zo spánku v ríši smrti. Moja kopija odra-
zila kopiju namierenú proti tebe. Vstaň, poďme 
stadiaľto. Nepriateľ ťa vylákal z rajskej krajiny a ja 
ti dám miesto už nie v raji, ale na nebeskom tróne. 
On ti zahatal obrazný strom života, ale ja, ktorý 

som sám život, spojil som sa s tebou. Ustanovil 
som cherubov, aby ťa strážili ako sluhovia; teraz 
urobím, že sa ti budú klaňať, akoby si bol Boh. 
Nebeský trón je prihotovený, nosiči ochotní a 
prichystaní, svadobná komnata zariadená, jedlá 
pripravené, večné stánky a príbytky vyzdobené, 
pokladnice otvorené a nebeské kráľovstvo je od 
vekov pripravené.“

A prečo toto všetko? Dôvod je prostý. Ježiš 
nám chce pripomenúť: „Ste bohmi, všetci ste 
synmi Najvyššieho.“ My všetci, ktorí čítame tieto 
riadky. Lebo za každého z nás, bieleho, čierneho, 

muža, ženu, dieťa, dobrých aj zlých, 
veriacich aj neveriacich, zomrel a vstal 
z mŕtvych.

Benedikt XVI. cez  minuloročné 
Veľkonočné sviatky na adresu nás, čo 
si hovoríme veriaci katolíci, povedal: 
„Otvárame ľuďom prístup k Bohu ale-
bo ho skôr skrývame? Nestali sme sa 
my, národ Boží, z veľkej časti národom 
bez viery vzdialeným od Boha?“

Ako to rok čo rok vyzerá v období 
Veľkej noci v bazilike Božieho hrobu? 
Vittorio Messori píše: „V roku 1757 sa 

Gréci a Latinici pri klaňaní sa v Božom hrobe tak 
hádali a napádali navzájom, že posvätné miesto 
premenili v bojisko. „Sultán pod hrozbou ukrut-
ného islamského trestu nastolil „status quo,“ do 
detailov upresnený v roku 1852. Určil presné 
pravidlá, dokonca aj čas a spôsob, ako umývať 
okná  alebo počet gramov myrhy, ktorú má každé 
vierovyznanie povolené spáliť pred hrobom, z 
ktorého vyšiel vzkriesený ten, ktorého všetci pod 
touto strechou vzývajú ako Knieža pokoja, ako 
toho, kto im ukázal, že Boh je láska, že je Otec, 
vďaka ktorému sú všetci bratia,“ píše Vittorio 
Messori vo svojej knihe „Naozaj vstal z mŕtvych?“ 
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a pokračuje: „Už osem storočí sa opakuje každý 
deň na úsvite podľa ľudských kategórií pokorujúci 
obrad: v jedinej používanej bráne „matky všetkých 
kostolov“ sa objavia dvaja moslimovia, členovia 
rodín, ktorým islamská moc udelila právo vlastniť 
a používať kľúč a otvárať ním toto miesto sväté pre 
všetkých kresťanov.“

„Ste bohmi. Všetci ste synmi Najvyššieho.“ 
Aby tieto slová nášho Boha neboli len slovami, 
musíme aj my vyjsť spolu s ním z hrobu. Z hrobu 
svojho egoizmu, pýchy, sebalásky, posudzovania, 
ohovárania, osočovania. Z hrobu svojich hriechov. 
Denne máme možnosť spolu s Kristom umrieť a 
znovu vstať. To je zmysel kresťanstva. Umierať 
hriechu a vstávať k novému životu. Inak by všetci 
čo hovoria, že sme horší, ako tí čo neveria a ne-
chodia do kostola, mali pravdu. Oni však nevedia, 
akí by sme boli, keby sme nechodili. Oni nevedia, 
koľko námahy nás stojí ukazovať svetu svoje člo-
večenstvo. Svoje lepšie JA.

Pred rokmi bol jeden kňaz navštíviť starého, 
skoro 100- ročného biskupa. Zrazu sa zosunul zo 
stoličky a ľahol si na zem. „Prezradím ti veľkú vec, 
ktorá sa ti raz, keď budeš ako ja, nemohúci, zíde. 
Vždy keď padneš a budeš ležať na zemi, hľadaj 
pevný bod. Chyť sa ho a snaž sa dostať na „štyri.“ 
A potom na kolená. Z nich postaviť sa už nie je taká 
veda,“ hovorí mu.

Náš Boh vyšiel aj tieto Veľkonočné sviatky na 
oslovi v ústrety človeku. Aj my musíme opustiť 
svoje JA a vydať sa na neľahkú cestu k TY toho 
druhého. Musíme byť verní ako Boh. Tak ako sme 
ho o to prosili na Veľký piatok:

Všemohúci, večný Bože, stvoriteľ všetkých 
ľudí, ty si jediné dobro a iba v tebe je pravý pokoj. 
Zmiluj sa nad všetkými, ktorí o tebe nevedia a daj 
nech konajú dobro a cez všetky prekážky nech 
dosiahnu pokoj. A nám, ktorí v teba veríme daj, 
nech je náš život uprostred neveriacich znamením 
tvojej lásky, aby každý, kto sa s nami stretne, stretol 
sa s tebou, pravým Bohom a Otcom všetkých ľudí. 
Skrze Krista, nášho Pána. Amen. 

P.s.: Všetci sme synmi Najvyššieho. Nech 
naše synovstvo nie je len papierové. Nech Jeho 
kostoly nie sú plné prázdnych ľudí. Nech sú radšej 
prázdne ľudí plných. Plných Boha, ktorý má moc 
„zbožštiť“ človeka.

Zmŕtvychvstalý Kristus je najväčšou 
a jedinou nádejou. 

Krásni sú tí ľudia, ktorí sa vedia otvoriť 
pre túto nádej. 

Prajeme Vám silu a odvahu ešte viac sa stať 
takýmito ľuďmi aj od tejto Veľkej noci.

zdroj: http://savol.blog

Obecný úrad Rudňany 234, 053 23 Rudňany

vyhlasuje výberové konanie na
jedno pracovné miesto terénneho sociálneho pracovníka (TSP),

tri pracovné miesta asistenta terénneho sociálneho pracovníka (ATSP).

Výberové konanie sa uskutoční dňa 25. apríla 2012 o 10.00 hod. v priestoroch zasadačky 
Obecného úradu Rudňany.

Záujemcovia o pracovnú pozíciu môžu písomnú žiadosť o prijatie do zamestnania osobne doručiť 
alebo poštou zaslať na adresu Obecného úradu Rudňany 234, 053 23 Rudňany. Záujemcovia v svojej 
žiadosti jednoznačne určia, o ktorú pozíciu majú záujem (TSP, ATSP alebo obe pozície).

Uzávierka na predkladanie žiadostí o prijatie do zamestnania je 18. apríl 2012.
Žiadosť zaslaná poštou – dňom prijatia žiadosti je deň prijatia žiadosti podateľňou na adrese 

obecného úradu, najneskôr s dátumom 18.4.2012 do 12.00 hod.
Žiadosť doručená osobne – dňom prijatia žiadosti je deň prijatia žiadosti podateľňou na adrese 
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obecného úradu, najneskôr s dátumom 18.4.2012 do 12.00 hod.
Záujemcovia, ktorých žiadosti do výberového konania boli zaslané po termíne uzávierky, nebudú 

zaradení do výberového konania.
Žiadosť spolu s požadovanými dokladmi je potrebné predkladať v uzatvorenej obálke označenej 

heslom: „NEOTVÁRAŤ – VK – TSP“ a zasielať na adresu:  Obec Rudňany
       053 23 Rudňany 234

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti o prijatie do zamestnania:
žiadosť, v ktorej je jednoznačne určené, o ktorú pozíciu alebo pozície sa kandidát uchádza,•	
životopis uchádzača,•	
doklad o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, prípadne aktuálne potvrdenie školy o štúdiu,•	
iné doklady potvrdzujúce spôsobilosť (certifikáty zo školení a podobne),•	
uchádzač môže predložiť aj odporúčania alebo pracovné hodnotenia od predchádzajúceho zamest-•	

návateľa alebo organizácií s ktorými v minulosti spolupracoval,
výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,•	
súhlas so spracovaním osobných údajov.•	

Kvalifikačné predpoklady na pozíciu TSP sú: 
V prípade uchádzačov, ktorí pôsobili ako TSP alebo ATSP v rámci predchádzajúcich projektov 1. 
financovaných FSR alebo Programu podpory komunitnej sociálnej práce v obciach s vylúčenou 
komunitou (od roku 2005):

Ukončené stredoškolské vzdelanie s maturitou doplnené certifikovaným sociálno-psychologickým 
výcvikom, alebo iným akreditovaným vzdelávacím kurzom (napr. v oblasti sociálneho poradenstva) 
v rozsahu minimálne 70 hodín, s podmienkou, že uchádzač je riadnym študentom vysokoškolského 
štúdia v bakalárskom študijnom programe alebo magisterskom študijnom programe zameranom 
na sociálnu prácu, sociálnu pedagogiku, špeciálnu pedagogiku, liečebnú pedagogiku, psycholó-
giu akreditovanom podľa osobitného predpisu alebo vyššieho odborného štúdia vo vzdelávacom 
programe akreditovanom podľa osobitného predpisu v študijných odboroch zameraných na sociálnu 
prácu, sociálnu pedagogiku, špeciálnu pedagogiku, liečebnú pedagogiku, andragogiku, sociálnu a 
humanitárnu prácu, sociálno-právnu činnosť a charitatívno-misijnú činnosť.

V prípade ostatných uchádzačov:2. 
a. vysokoškolské vzdelanie prvého alebo druhého stupňa, alebo
b. vyššie odborné vzdelanie získané absolvovaním vzdelávacieho programu akreditovaného podľa 
osobitného predpisu v študijných odboroch zameraných na sociálnu prácu, sociálnu pedagogiku, 
špeciálnu pedagogiku, liečebnú pedagogiku, andragogiku, sociálnu a humanitárnu prácu, sociálno-
právnu činnosť a charitatívno-misijnú činnosť.
 
Výberové kritériá na pozíciu TSP sú:

Pracovné skúsenosti, prax v oblasti terénnej sociálnej práce, prípadne práce v komunitách 1. 
ohrozených alebo postihnutých sociálnym vylúčením (zohľadňuje sa napríklad dĺžka praxe, 
druh vykonávanej práce a dosiahnuté výsledky).
Ďalšie vzdelávanie, ktorého cieľom je priebežné udržiavanie, zdokonaľovanie a dopĺňanie 2. 
požadovaných vedomostí a schopností potrebných na vykonávanie pracovných činností v 
oblasti terénnej sociálnej práce (zohľadňuje sa rozsah vzdelávania, zameranie vzdelávania, 
získané certifikáty a podobne).

Ďalšie vzdelávanie sa môže realizovať prostredníctvom:
špecializačného vzdelávania zabezpečovaného strednými školami alebo vysokými školami •	
nadväzujúcimi na získanú kvalifikáciu,
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účasťou na akreditovaných kurzoch,•	
účasťou na školiacich akciách v sociálnej oblasti, •	
účasť na certifikovaných sociálno-psychologických výcvikoch,•	
lektorská činnosť a publikačná činnosť,•	
účasť na supervíznych programoch.•	
Objektívne preukázateľné skúsenosti s prácou s cieľovou skupinou, napríklad pôsobenie v  3. 
komunitách postihnutých alebo ohrozených sociálnym vylúčením v rámci poskytovania soci-
álnych služieb, komunitných aktivitách, dobrovoľníckych alebo misijných aktivít alebo poby-
tom v komunitách postihnutých alebo ohrozených sociálnym vylúčením (do tohto kritéria sa 
nezapočítava absolventská prax, účasť na organizovaní aktivačných prác alebo administratívna 
práca, aj keď bola vykonávaná v kontakte s príslušníkmi cieľovej skupiny).
Odporúčania a pracovné hodnotenie od predchádzajúcich zamestnávateľov alebo organizácií, 4. 
s ktorými uchádzač spolupracoval.

Kvalifikačné predpoklady na pozíciu ATSP sú:
V prípade uchádzačov, ktorí pôsobili ako TSP alebo ATSP v rámci predchádzajúcich projektov 1. 
financovaných FSR alebo Programu podpory komunitnej sociálnej práce v obciach s vylúčenou 
komunitou (od roku 2005):

Ukončené základné vzdelanie pod podmienkou, že uchádzač je riadnym študentom odborného učilišťa, 
strednej odbornej školy, gymnázia alebo konzervatória.

V prípade ostaných uchádzačov:2. 
Ukončené neúplné stredoškolské vzdelanie resp. nižšie stredné odborné vzdelanie.1 

Výberové kritériá na pozíciu ATSP sú:
Pracovné skúsenosti, prax v oblasti terénnej sociálnej práce, prípadne práce v komunitách 1. 
ohrozených alebo postihnutých sociálnym vylúčením (zohľadňuje sa napríklad dĺžka praxe, 
druh vykonávanej práce a dosiahnuté výsledky a podobne).
Znalosť jazyka cieľovej skupiny (rómsky, maďarský a podobne).2. 
Znalosť cieľovej skupiny (pobyt v nej a podobne).3. 
Predchádzajúca skúsenosť z vykonávania aktivít v cieľovej skupine (započítava sa aj účasť na 4. 
organizovaní aktivačných prác, účasť na dobrovoľníckej alebo misijnej činnosti, komunitné 
aktivity a podobne).
Odporúčania a pracovné hodnotenie od predchádzajúcich zamestnávateľov alebo organizácií, 5. 
s ktorými uchádzač spolupracoval.

Na výberové konanie budú pozvaní iba záujemcovia, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady 
na danú pozíciu.

Miestom výkonu práce je Obec Rudňany a kancelária TSP v priestoroch obecného úradu. Dátum 
predpokladaného nástupu do zamestnania je 1. jún 2012.

Popis práce TSP:
Samostatne vyhľadáva, diagnostikuje a nachádza riešenia pre jednotlivcov a rodiny odkázané •	
na pomoc v sociálnej oblasti , pre osoby so zdravotným postihnutím, nevládnych starších ľudí 
a ich opatrovateľov v rodine.  
Poskytuje základné informácie (sociálne poradenstvo) v krízových situáciách a zabezpečuje•	
potrebné sociálne služby.  Po dohode s klientom navrhuje formu sociálnej intervencie a plán •	
ďalších krokov riešenia jeho sociálneho problému. •	
Poskytuje individuálne a skupinové konzultácie.•	
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V prípade potreby sprevádza klienta do jednotlivých inštitúcií, koná v záujme klienta. •	
Spolupracuje a sprostredkováva informácie medzi klientmi a inštitúciami v lokalite (Obecný •	
úrad, starosta, ZŠ, ŠZŠ, Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, zdravotné zariadenia a ďalšie 
štátne, verejné, súkromné a mimovládne inštitúcie). 
Samostatne vedie spisovú dokumentáciu  klientov, pracovný výkaz, terénny denník. •	
Mapuje lokalitu – zbiera demografické údaje, analyzuje potreby lokality a určuje ciele svojej •	
práce v dlhodobejšom horizonte. 
Svoje aktivity koordinuje s vedením samosprávy v obci a s ostatnými zainteresovanými verej-•	
nými a neziskovými inštitúciami. 

Popis práce ATSP:
Asistuje terénnemu sociálnemu pracovníkovi pri výkone jeho povinností. •	
Podľa pokynov TSP vykonáva odborne nenáročné úkony:•	

– pomáha klientom pri vyplňovaní tlačív,
– sprevádza  klienta do jednotlivých inštitúcií, 
– pripravuje stretnutia s rodinami klientov,
– sprostredkúva kultúrny kontext vylúčenej komunity,
– pomáha klientom tlmočením (z rómskeho, maďarského jazyka…)
    v komunikácii s TSP a inými inštitúciami.

PO ROKU
Dňa 12.1.2011 na zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva v Rudňanoch som počas in-
terpelácií  požiadal starostu obce o písomnú 
odpoveď na 6 otázok týkajúcich sa kauzy sank-
cie 24284,70€  (731 601,-Sk), ktorú musela 
obec zo svojho rozpočtu uhradiť Ministerstvu 
financií SR za porušenie finančnej disciplíny, 
ku ktorej došlo pri rekonštrukcii kolkárne 
(duplicitné uhradenie faktúry za stavebné 
práce, raz z rozpočtu obce a druhý krát z dotácií 

Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR). 
V zmysle zákona o obecnom zriadení je starosta 
obce, ktorý bol požiadaný počas interpelácií 
o písomnú odpoveď  povinný písomne odpovedať 
do 30 dní. Ubehlo už 13 mesiacov a márne čakám 
na písomnú odpoveď. V mojom článku, v ktorom 
som občanov obce informoval o tomto závažnom 
probléme som  prisľúbil, že budem iniciovať vyšet-
renie toto prípadu za účelom  zistenia konkrétnych 
vinníkov. Za týmto účelom som položil 6 jednodu-
chých otázok starostovi obce, nakoľko len on môže 
vniesť svetlo do tohto prípadu. 

Z môjho účinkovania vo funkcii poslanca 
obecného zastupiteľstva som doposiaľ zistil 
jedno. Ak sa kompetentným osobám dávajú 

priame otázky, ktoré sú nepríjemné, tak odpoveď 
opýtanej osoby je o všetkom možnom, len nie na 
konkrétnu otázku, alebo sa na  otázku neodpovie 
vôbec. Bohužiaľ tento často praktizovaný fenomén 
z tej „najvyššej politiky“ sa úspešne praktizuje aj 
v podmienkach komunálnej politiky. Dôsledným 
dodržiavaním princípu, že časom upadnú do 
zabudnutia aj na tie najvážnejšie kauzy sa riadilo 
aj doposiaľ riadi vedenie nášho obecného úradu.   
Mnohí si povedia, že nerobím nič, len kritizujem 
a zabúdam na to dobrého, čo sa v obci urobilo. 
To dobré, čo sa v obci urobilo a robí občania buď 
vidia na vlastné oči alebo sa dozvedia z obecného 
časopisu. To zlé čo sa na úrade spravilo sa často 
horúčkovito  ukrýva pred  poslancami obecného 
zastupiteľstva a občanmi obce. 

Mojím neprajníkom a oponentom chcem 
povedať, že robím len to,  čo je uvedené v Štatúte 
obce, kde  v čl. XXIV  ods. 2, písm. d, je uvedené: 
„Poslanec je povinný najmä obhajovať záujmy 
obce a jej obyvateľov“,  v ods. 4, písm. b, je uvedené: 
„Poslanec je oprávnený najmä interpelovať staros-
tu, príp. členov obecnej rady vo veciach týkajúcich 
sa ich práce“.  Z uvedeného vyplýva, že sa len 
snažím hájiť záujmy obce a jej obyvateľov a zistiť, 
kto spravil chybu, aké opatrenia na nápravu boli 
vykonané a na tieto skutočnosti som sa opýtal oso-



Horizont 3 / 20126

Poďakovanie

Týmto chceme poďakovať náčelníčke ObP Ing. 
D.Milaniakovej a psychologičke SŠ Mgr. A. 
Barákovej, že si našli čas a vykonali prednášku  
žiakom 9. ročníka dňa 22.3.2012 na tému: 
„Eliminácia rizikového správania, delikvencie 
a kriminality maloletých a mladistvých, ochra-
na a účinné predchádzanie prvých príznakov 
agresívneho správania, šikanovania. Bezpečné 
používanie internetu.“

Triedni učitelia IX. A, IX. B 
 Spojenej školy v Rudňanoch

by, ktorá o tom vie najviac. Odpoveď som nedostal 
a na základe mojich doterajších šetrení môžem s 
určitosťou povedať že:
- ešte v januári 2011 bola podaná žaloba na 

Okresný súd v Sp. Novej Vsi vo veci duplicitnej 
fakturácie  za stavebné práce firme URANPRES 
Spišská Nová Ves, podotýkam, že na základe 
tlaku  obecného zastupiteľstva a nie z iniciatívy 
starostu obce,

- so 100% určitosťou môžem tvrdiť, že vedenie 
obecného úradu vyvinulo obrovskú snahu, aby 
táto kauza nikdy neuzrela svetlo sveta. 

O tomto prípade som občanov informoval 
v januárovom čísle Horizontu v r. 2011, kde som 
sa zaviazal, že sa zasadím o došetrenie tejto kauzy. 
Naivne som si myslel, že keď sa priamo opýtam 
osoby, ktorá o tom vie najviac,  dostanem priamu 
a chlapskú odpoveď, mýlil som sa.  Mojim cieľom 
nie je niekoho alebo niečo škandalizovať, ale som 
presvedčený, že ak boli občania  obce poškodení, 
majú právo byť o tom informovaní.

Karol Kalafut

Zašlá pýcha obce
Ešte asi pred  30 rokmi sme právom mohli 

hovoriť o pýche našej obce. Áno, hovorím o 
bývalom kultúrnom dome ( ďalej KD ). Teší má, 
že záujem o tento ,, stánok „ prejavujú viacerí, 
o čom svedčí aj informácia v poslednom vydaní 
nášho Horizontu.

Stručne k histórii. K chátraniu KD dochá-
dza po roku 1989. Pôvodný zámer umiestniť 
v tomto objekte Obecný úrad a realizovať v 
budove aj iné aktivity, nebol zrealizovaný. Ne-

skôr , až v roku 2007 sa občania obce dozvedeli, že 
uvedený objekt má nového majiteľa. Citujem slova 
p. starostu obce zverejnené v časopise Korzár. 
,,Nový majiteľ prezentuje zámer vytvoriť v obci 
centrum, čo prinesie nové pracovné miesta pre 
kuchárov, chyžné a upratovačky“. 

Po 2 rokoch pôsobenia p. Milorada N. ostali 
len nezaplatené finančné pohľadávky v sume cca 
2 500 Eur, ktoré úrad doposiaľ nezačal vymáhať. 
Neskôr sa stáva novým majiteľom p. Ing. S.T.

Dňa 26.10.2010 obecné zastupiteľstvo uznese-
ním č. 456 uložilo obci neodkladne riešiť havarijný 

stav KD.V náväznosti  na uvedené uznesenie, ale 
aj interpeláciu poslancov k danej problematike, 
sme obdŕžali z obecného úradu písomnú odpo-
veď, ktorá v nás vyvolala úsmev. Podľa vyjadrenia 
zodpovednej pracovníčky úradu , okrem iného sme 
mali vyčleniť z rozpočtu obce finančné prostriedky 
a takto oplotiť KD.

Uplynul ďalší rok a napriek častým dotazom na 
obecnom zastupiteľstve, ako aj záujmu masmédií 
(naposledy Markíza) sa v danej veci nič nedialo a 
ak , tak len administratívne ,čo v konaní vec ne-
pohlo dopredu. Na zasadnutí OcZ dňa 25.1.2012 
som v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o  obecnom 
zriadení  v znení neskorších zmien a doplnkov 
interpeloval p. starostu o podanie písomnej sprá-
vy o KD. Do dnešného dňa som žiadnu odpoveď 
napriek tomu, že to ukladá § 25 odst.4 citovaného 
zákona nedostal.

Sme denne svedkami tragédií, kde obeťami 
sú prevažne deti. V našom prípade je len otázkou 
času, kedy k mimoriadnej udalosti dôjde. Čas na 
riešenie stavby a prijatie relevantného rozhod-
nutia  od 26.10.2010 bol dostatočný. ,,Hľadať 
odpoveď je asi ako za bieleho dňa s baterkou hľadať 
zodpovedného“. 

Predseda KOVP a člen Obecnej rady 
JUDr. Vladislav Chroust
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Výsledky volieb do NR SR za obec Rudňany Okrsok
č. 1

Okrsok
č. 2

Obec
celkom

Počet voličov zapísaných v zozname voličov vo volebnom okrsku 1 162 1 203 2 365
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 612 535 1 147
Počet voličov, ktorí zaslali návratnú obálku z cudziny — 1 1
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku podľa § 30 612 534 1 146
Počet platných odovzdaných hlasov 573 510 1 083
Účasť vo voľbách v % 52,67 44,47 48,50

Počet platných hlasov odovzdaných pre každú 
politickú stranu, politické hnutia alebo koalíciu

Okrsok 
č. 1

Okrsok 
č. 2

Obec
celkom

%

Zelení č.1 8 14 22 2,03

Kresťanskodemokratické hnutie č.2 25 28 53 4,89

Strana demokratickej ľavice č.3 5 1 6 0,55

Slovenská národná strana č.4 25 16 41 3,79

OBYČAJNÍ ĽUDIA a nezávislé osobnosti č.5 63 77 140 12,93

Sloboda a Solidarita č.6 12 12 24 2,22

PRÁVO A SPRAVODLIVOSŤ č.7 7 4 11 1,02

NÁŠ KRAJ č.8 1 10 11 1,02

Strana zelených č.9 0 2 2 0,18

Ľudová strana Naše Slovensko č.10 24 24 48 4,43

SMER – sociálna demokracia č.11 327 241 568 52,45

Zmena zdola, Demokratická únia Slovenska č.12 1 4 5 0,46

Národ a Spravodlivosť – naša strana č.13 5 6 11 1,02

Komunistická strana Slovenska č.14 4 11 15 1,39

Strana Rómskej únie na Slovensku č.15 0 1 1 0,09

MOST – HÍD č.16 5 1 6 0,55

99 % - občiansky hlas č.17 14 8 22 2,03

Ľudová strana –Hnutie za demokratické Slovensko č.18 14 32 46 4,25

STRANA + 1 HLAS č.19 0 0 0 0,00

Robíme to pre deti – SF č.20 0 0 0 0,00

Obyčajní ľudia č.21 2 1 3 0,28

Slovenská demokratická a kresťanská únia
 – Demokratická strana

č.22 20 10 30 2,77

Strana občanov Slovenska č.23 0 2 2 0,18

Strana maďarskej koalície – Magyar Koalíció Pártja č.24 1 0 1 0,09

Strana slobodné slovo – Nory Mojsejovej č.25 7 3 10 0,92

Strana živnostníkov Slovenska č.26 3 2 5 0,46

SPOLU OBEC 573 510 1 083 100,00
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Z redakčnej pošty
Zo života v MŠ Rudňany č. 89

Mesiac MAREC v MŠ – Rudňa-
ny č. 89 bol bohatý na kultúrno – spoločenské 
a výchovno – vzdelávacie aktivity spojené 
s MESIACOM  KNIHY. Dňa 6.3. a 7.3.2012 
sa potešili naše deti divadlu p. I. Liptákovej, 
divadlu Spod Spišského hradu: Nikto nie je 
sám a Vítanie jari s bohato emočným podtó-
nom riešenia medziľudských vzťahov dnes, 
vzájomnou pomocou, toleranciou, morálnym 
poučením.
8.3.2012 patril návšteve obecnej knižnice, 

kde sa deti oboznámili so spôsobom požičiavania 
kníh a knižným systémom. Túto návštevu nám 
umožnila p. I. Oravcová, za čo pekne ďakujeme.  
Aj tento výnimočný deň prispel k tomu, aby naše 
deti spoznali koľko krásy, túžby po poznaní a spra-
vodlivosti môžeme v knihách nájsť, pretože knihy 
sú „krídlami človeka“.

V materskej škole cez edukačné aktivity sme 
počúvali rozprávky, dramatizovali ich, čítali podľa 
ilustrácii, oboznamovali sa ako šetrne s knihou 
zaobchádzať, šetriť a vážiť si ju. Staršie deti si 
zhotovili svoju vlastnú knihu, ilustrovali si ju, 
samostatne prezentovali pred pani učiteľkou 
i kamarátmi v triede.

I takými aktivitami chceme u detí pestovať 
kladný vzťah ku knihe, ktorá sa v dnešnej dobe 
často odsúva pred počítačmi.

Zamyslíme sa nad týmto javom, riešme ho, 
najmä rodičia a učitelia našich detí.

Deti a kolektív MŠ Iveta Rabinská

Gaňova Tarnava
Každoročne sa u nás v Spojenej škole v Rudňa-

noch o takomto čase  -  to znamená v marci, koná 
školské kolo súťaže v prednese poézie a prózy , pod 
názvom Gaňova Tarnava. 

Dňa 21.3.2012 sa v VIII.A triede zišli „recitáto-
ri“ piateho až deviateho  ročníka , z ktorých porota 
vybrala toho najlepšieho, ktorý bude reprezentovať 
našu školu na krajskom kole súťaže dňa 3.4.2012 
v SNV. Tento rok si víťazstvo zaslúžila Zdenka 
Červeňáková z VIII. A triedy, na druhom mieste 
skončila Božena Horváthová /VIII.A/, a na treťom 
mieste sa umiestnila Lýdia Boráková / VIII.A/ 

a Urban Horváth /IX.A/. 
V ročníkoch 1-4 sa na prvom mieste umiestnila 

Vanesa Horváthová zo IV.A. tr. , druhé miesto ob-
sadil Leon Horváth z II.A. tr. A pekné tretie miesto 
získala Barbora Čonková z III.A. triedy.

Dúfam, že v ďalšom ročníku sa súťaže zúčastní 
väčší počet žiakov a neprekazí im to choroba, ako 
to bolo tento rok. 

M. Malecová – Spojená škola

Naše presvedčenie verzus očakávania 
iného človeka 

Vážení občania,
nedá nám, aby sme sa s Vami nepodelili s prie-

behom výberového konania, ktoré sa konalo dňa 
22.2.2012 na Obecnom úrade v Rudňanoch. Mož-
no sa pýtate, prečo práve o tomto výberovom ko-
naní chceme informovať.  Rozhodli sme sa preto, 
lebo sa nám dostalo do povedomia od niektorých 
z Vás, že jeden z uchádzačov tohto výberového 
konania zavádza občanov obce svojimi subjektív-
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nymi, no podľa nás nepravdivými a vymyslenými 
informáciami. Preto Vám chceme popísať ako to 
v skutočnosti bolo.

Dňa 22.2.2012 sa uskutočnilo výberové 
konanie na pracovnú pozíciu „Terénny sociálny 
pracovník“  a „Asistent terénneho sociálneho 
pracovníka“. Výberová komisia bola zložená 
z piatich členov, v ktorej okrem zástupcu Regi-
onálnej kancelárie Úradu vlády SR pre rómske 
komunity so sídlom v Spišskej Novej Vsi, boli 
zástupcovia ÚPSVR Spišská Nová Ves, OO PZ 
Markušovce, SŠ Rudňany a zástupca obecného 
úradu. Nedá nám nepoukázať na to, že za prijí-
mateľa pracovníka na uvedené pozície, ktorým je 
v tomto prípade Obec Rudňany, neprejavil záujem 
o členstvo v komisii štatutár obce. Zástupcovia 
inštitúcií a zároveň členovia komisie, sme zároveň 
aj dlhoročnými obyvateľmi obce Rudňany a máme 
za to, že poznáme  i potreby obyvateľov nutné  pre 
riešenie vykonávaním sociálnej práce. 

Pri výberovom konaní bol prítomný aj po-
zorovateľ z Fondu sociálneho rozvoja, keďže ide 
o projekt, ktorý bude financovaný z tohto fondu. 
Do výberového konania sa prihlásilo na pozíciu 
„terénny sociálny pracovník“ 19 uchádzačov a na 
pozíciu „asistent terénneho sociálneho pracovní-
ka“ 26 uchádzačov. Výberové konanie po dohode, 
že jej predsedom bude vládny splnomocnenec, sa 
nieslo v pokojnej atmosfére. 

Každý člen komisie počas celého priebehu 
pracoval samostatne, samostatne určoval poradie 
uchádzačov a nahlas ho uviedol pred ostatnými 
členmi (bez toho, aby sa vôbec s niekým dopredu 
rozprával). Z piatich členov až štyria sa zhodli na 
poradí a výbere úspešných  uchádzačov.  Prebehlo 
aj hlasovanie v rámci demokratických princípov  a 
dopadlo v prospech vybratých uchádzačov. Stalo 
sa tak i napriek veľkému počtu uchádzačov.

V plnom rozsahu trváme na rozhodnutí, že 
každý z nás vybral toho najvhodnejšieho kandidáta 
podľa vopred stanovených kritérií, osobného po-
hovoru a svojho svedomia a vedomia. Išlo o to, aby 
uchádzači vykonávali kvalitnú prácu v prospech  
občanov obce.

Nikto nemá právo zasahovať do rozhodovania 
výberovej komisie, i keď niektorí členovia môžu 
mať na výber osôb iný názor a aj ho prezentovať, čo 

učinil vládny splnomocnenec. Názor môže byť aj 
nesúhlasný, no ak je menšinový, nemôže ovplyvniť 
rozhodnutie komisie. 

V závere výberového konania, pri podpise 
zápisnice, došlo k problémom, keď člen komisie, 
možno pre pocit nespokojnosti s výberom, vyjadril 
svoj nesúhlas a to aj v spojení s pozorovateľom 
z Fondu sociálneho rozvoja.

Štatutár obce mohol po výberovom konaní ob-
hájiť komisiou uskutočnený výber, no neučinil tak 
a máme za to, že ho pri tom ovplyvnili informácie, 
ktoré sa nezakladajú na pravde. 

Je nám úprimne ľúto všetkých úspešných 
uchádzačov výberového konania, že sa denno-
denne stretávajú so zlobou a nenávisťou, ktorá je 
im prezentovaná.

Každý z nás by si mal vstúpiť do svedomia 
a porozmýšľať, prečo je niekto úspešný a iný nie, 
či je pre túto konkrétnu prácu vhodným kandidá-
tom, keď ľuďom je nutné pomáhať, bez hodnotenia 
ich života, pretože nepoznáme pohnútky ich 
konania.

Všetci chápeme, že s výsledkami výberového 
konania nie sú vždy všetci spokojní. A tak uchá-
dzačka, ktorá bola neúspešná , vyjadrila svoju 
nespokojnosť napísaním sťažnosti na Fond soci-
álneho rozvoja. Na to má každý uchádzač právo, 
nás však mrzí, že tento nežiadal o vyjadrenie 
členov komisie o  priebehu výberového konania 
a rozhodnutí o jeho výsledku a navrhol opätovne 
vyhlásenie výberového konania. 

Na záver chceme uviesť, že sa snažíme robiť 
všetko preto, aby sa veci spravodlivo a zodpovedne 
riešili a to hlavne v  prospech občanov obce.

Eva Krajňáková
Mária Malecová 

Karol Kalafut



Spoločenská rubrika Obyvateľstvo obce 
k  26. 3. 2012

Spomienky

Skromná vo svojom živote, veľká vo svojej láske 
a dobrote. 
Dňa 4. marca uplynulo 5 rokov,  čo nás navždy 
opustila naša mama, babka, prababka a príbuz-
ná Anna NOVOROVSKÁ.
Ten, kto Ťa poznal, si spomenie, ten, kto Ťa mal 
rád nezabudne.

S úctou a láskou spomínajú deti s rodinami.

Hviezdy prestali Ti svietiť, slnečné lúče prestali 
ťa hriať, ale tí, ktorí ťa mali radi, nezabúdajú 
na Teba spomínať.

Dňa 27.marca 2012 uplynuli 
3 roky, čo nás navždy opus-
til náš manžel a otec Milan 
ANĎAL. 
Tí, ktorí ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku.

Smútiaca rodina

Čas potichučky preteká a hojí rany na srdci, aj 
keď bolesť navždy ostane.

Dňa 1. apríla 2012 uplynie 
15 rokov, odkedy nás navždy 
opustil náš manžel a otec 
MARTIN KRAUSZ.
Tí, ktorí ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami tichú 
spomienku.

Manželka a deti

Stav podľa vekových kategórií Spolu Muži Ženy

Spolu 3958/1957 1953/951 2005/1006

Deti do 18 rokov 1553/1158 764/560 789/598

– z toho do 15 rokov 1345/1027 657/493 688/534

Ostatní obyvatelia 2405/ 799 1189/391 1216/408
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Narodenie
Nina Horváthová
Kristína Tulejová
Marek Čabanik
Melisa Horváthová
Slavomír Sirko
Samuel Zúdor
Štefan Pokuta
Lívia Pechová
Zdenka Horváthová
Laura Horváthová
Nikola Horváthová

Jubilanti – marec
80 rokov
Margita Maričáková
75 rokov
Anna Melušová
70 rokov
Emília Pilárová
Angela Krempaská
Rozália Melušová
60 rokov
Mária Pechová
Ladislav Bednárik
25 rokov manželstva 
oslávili Peter Stanislav 
a Viera rod. Dudinská

Súťaž o najkrajšiu zeleň
Opäť je tu jar, slniečko začína zohrievať 

a vysúšať premrznutú zem a každý z nás už 
rozmýšľa o jarných prácach v záhradke. A tak 
našu redakčnú radu napadlo, že by sme mohli 
nadviazať na minuloročnú tradíciu a opäť  vyhlá-
siť súťaž o najkrajšiu zeleň. Aj keď prihlásených 
súťažiacich nebolo minulý rok veľa, tie nádherné 
fotografie, ktoré sa nám podarilo nafotiť, stáli za 
to. Mohli ste ich vidieť aj Vy, vďaka našej farebnej 
prílohe v Horizonte. 

Preto prosíme všetkých milovníkov krásy 
a zelene, ktorí majú radosť zo skrášľovania  svo-
jich záhrad a skaliek, aby sa písomne prihlásili 
do tejto súťaže do 15. mája 2012 a to zaslaním 
prihlášky na Obecný úrad v Rudňanoch alebo 
mailom na adresu Horizontu – horizont@
rudnany.sk.

Výhercovia súťaže budú odmenení finanč-
nými cenami, ktoré môžu využiť aj na nákup 
rastlín, semien alebo iných potrieb do svojej 
záhradky. Veríme , že tento rok sa zapojíte do 
súťaže v hojnejšom počte a my sa tešíme na 
stretnutie s Vami.

M. M.

OZNAM
Obecný úrad v Rudňanoch oznamuje občanom, že 
príjme záujemcu na pozíciu správcu mini ihriska pri 
ZŠ s mesačnou mzdou 136€ na dohodu o vykonaní 
práce. Záujemcovia sa môžu prihlásiť na Obecnom 
úrade v Rudňanoch alebo na telefónnom čísle 0907 
249 701.


